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1. HENNOIA TOY [IPOBAHMATOZ- AATOPIOMOI

MpopAnua - Enidvomn evog tpofApuatog
Me tov 6po mpOPAnUA eVWOOURE HLO KATACTOON N omoia XpAlel QVIWETWTILONG, AMALTEL

AUon, n 6g Abon g Sev elval yvwaotr| ouTe mpodavic.

H eniduon evog mpoPAnpartocg eival n dladikacio péow tng onolag Bpiokoupe to {NToUpEVO,
dnAadr| to onueio oto omolo Mpénel va GTACOUE yla va ByoUpe amod tnv «poBAnUATIKA»

KOTAOoTOOoN 0TV omola BpLoKouaoTE.

H katavonon evog mpoPAnuatog amoteAel ocuvdptnon SUo0 TOPAYOVIWY, TNG CWOTAG
SLaTUNMWoNG K LEPOUG TOU SNULOUPYOU TOU KOL TNG avTioTola OWwoTH§ EPUNVELNG Ao Th
MEPLA ekelvou TOU KOAeital va to avtipetwrniosl. Ooov adopd tn Slatimwon n Actoxn
xpnon opoloyiag kat n AavBacpévn ovvtagn eivat dUo otolxela mou pmopouv va
TiPOKOAECOOUV TOpEpUNVeleg Kkal TapamAavhoelg. Oocov adopd T owoth epunveia,
ONUOVTIKO poOAo mailel to eminedo ¢ yvwong Kat tTng avtiAnyng tou AUTn, To omoio
KoBoplleTal amo TIC YEVIKEG Kal T €LOIKEG YVWOELS TOU TAVW OTO QVILKEMEVO TOU

nipoBANpatog, kabwg eniong n epnelpia, to evéladEpov Kat n euduia tou.

Aedopéva - Emetepyaoia - [IAnpo@opia

> QAebopéva sival omoladnToTe oTolKEla Umopouv va yivouv ovTAnTTd omd Evav
TapaATNPENTA HE ULo amod TI¢ TEVIE aloBnoslc tou. Ta Ssbopéva elval ta otolyeia
TIAVW OTA OTOL0l UMOPOUE VO OTNPLXTOUE VLo VOl AUCOU E Eva TIPOBANUaL.

> Enegepyacia edopévwy eival n Stadikaoia katd tnv omola €vag «UNXAVIOUOGH»
Séxetal dedopéva, Ta enefepydletal cLUdWVA UE Evav TIPOKADOPLOUEVO TPOTIO Kol
anobibel mAnpodopisc.

> MNAnpodopia amoteAei omolodnAmote yvwolakd oTolyeio  Tpoépxetal  amod

enetepyacio SeSopEvwy.

Aedopéva Enegepyaoia MAnpodopia

Sedopévwv

ITASLA AVTIHETWTLONG EVOG TPOBANLATOC
o Katavonon

o Avadluon

o EmiAuon

MpoBANpa Aly6pLBpog MPOypPAUHUOTIOHAS
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ETtiAvon evog TpoBAT|LATOG GTOV VTTOAOYLOTY
OL Adyol yla toug omoioug avaBétoupe tnv emniluon evog mPoPARUATOC OTOV UTIOAOYLOTH
oxetilovtal pe:

e TNV TOAUTIAOKOTNTO TWV UTTOAOYLOHWY,
® TNV EMAVOANTITIKOTNTA TWV SLadKacLwy,
e TNV TaxUTNTO EKTEAEONC TTPALEWY,

®  TO peydAo ANBog dedopévwy.

Trovopalstat adyoplOpog;
AAyopLBuoG eival pla memepacpévn akohouBia avotnpd Kaboplopévwy eviodwy, kabeuia
Qo TIC OTIOIEG €lval EKTEAECLUN OE MIEMEPAOHUEVO XPOVO, TIOU OTOXEVEL OTNV EMIAUGN €VOG

OUYKEKPLUEVOU TIPOBANLOTOG.
napadelypota alyopiBuwv:

e O umoAoylopocg tng oxoAwkng Babuoioyiag.
Brua 1. MNape t BaduoAoyia mov Exel o padnTric ota ypantd.
Bnua 2. MNdape enionc tn BaduoAoyia mou gxet o uadnTric ota IPOPOoPLKA.
Brua 3. pooveoe tic SUo autég Baduodoyiec.
Brjua 4. YoAdyLoe 1o U€co 6po SLapwVTac To TPONYOUUEVO ATTOTEAECUA LUE 2.
Brjua 5. Av o uéooc 0pog eivat ueyaAutepog Tou 9.5, TOTE EUPAVIOE TO UNVULUA OTL O UABNTAG
TEPVAEL TNV TAEN, SLOPOPETIKA EUPAVLOE TO UNVULUA OTL 0 HadNTIG SV MEPVAEL TNV TALN.

e H ayamnuévn oou cuvtayn HOYELPLKAG.
Brjua 1. Avoiée to partt tne koulivag oto 2.
Brijua 2. BaAe 3 Aitpa vepo o€ La katoapoda ywpntikotntag 4 Alitpwv.
Brjua 3. ToroJ£tnoe tnv KATtoapoAa 0TO UATL TTOU EXELS NON avaleL.
Bnua 4. NpooYeoe otnv katoapoda uia koutaAid aAdrt.
Brua 5. MNepiueve uexpt va Bpaoet to vepo.
Brjua 6. BdAe ta pokapovia otnv Katoapola.
Brjua 7. Avakdteue ta pakapovia yia 10 Aenta.

KpLtipla mov pEmeL va IkavoTioLel £évag adlyoplopog
KaBe aAyoplBOC MPEMEL VAL LKOVOTIOLEL TAL ETOUEVA KPLTHPLOL:

o Eigodog (input): To oUvolo Twv TLWV TIoU SEXETAL 0 aAYOpLOUOG WG dedouéva yia
Vv eniAuon tou mpofAnuatog. Qg eicodog umopel va gival To Kevo cUVoAo, OTav yla
napadelypo o ahyoplOuog ensepyaletal Sedopéva mou eite Ta mapdyel o iSog (m.x.
Tuxaioug aplBuoulg), site amoteAoUV YyVWOTEG TIUEG Ao TN Slatunwaon Tou i6lou tou

TpoBANUATOG.
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o 'E€060¢ (output): Eival to ocUVOAO TWV TIHUWV TIOU SnULOUPYEL 0 aAyoplBpoC wg

anotéAeopa (6ev Ymopet va elvat To Kevo oUVoAo).

o KaBopiotukotnta (definiteness): KaBe eviohr evdg alyopibuou Ba mpénel va eivat
EMAKPLPWE KAl QUOTNPWS KABOPLoWPEVN, £TOL TTOU N €KTEAECH TOUC va YIVETAL Xwplg
Kapia apdBolia (m.x. po evtoAn Slaipeong Sev MpENEL va yivel oTnv MepiMTwaon mou o

SLap£tng Aappavel undevikn twun).

o Nepatdtnta (finiteness): O alyoplOuog va teppatilel £Melta AMO TEMEPACUEVA

Brjpato eKTEAECNG TWV EVTOAWV TOU.

o AnoteAeopatikotnta (effectiveness): KaBe pepovwuévn evtoAn evog aAyopibuou
TPEMEL va elval armAr). AuTto onpaivel OtL Sev TMPEMeL amAd va €xeL 0pLoBeil, aAAA TIPETTEL

va ElvalL KOl EKTEAEDLUN.

TpomoL avamaApAGTAGTC KAL TIEPLY PAPTIC EVOC adyopiOpov
o EAelBepo keipevo

o Quowkn yh\wooa
o ALaypappaTIKES TEXVIKEG (diagrammatic techniques)*

o Kwéwkomnoinon (coding) — eudoyAwooa

Tropilovpe wg Sopr) Sedopévwy;
Aopn b6ebopévwyv eival éva olvoho amoBnkeupévwyv bSedopévwy Tou  udlotatat

enefepyaoia ano éva cUVOAOo ALToUpyLWV (TT.X. £VOC TTVAKAG).

AMlyopLOuotL + Aopég Asdopévwy = Mpoypappata

TLelval TPOYPUUUX KAL TL TIPOYPAUUATIOLAG;

Mpoypappa eival To cUVOAO TWV EVTIOAWVY TIOU TIPEMEL va 50000V OTOV UTIOAOYLOTH WOTE va
vlomotnBel o aAyoplBuog yla tnv emniluon tou mpoPAnpatos. To MPOoypaupd, To omnoio
ypadeTal o0t KAMOLN YAwooA TPOoypaupatiopol, dev eival amAwg n ulomoinon Tou
oAyopiBuou, aAld Baciko otolxeio tou ival Ta Ssdopéva Kot ol Sopég Sedopévwy emi Twv
omolwv evepyel.

Mpoypappatiopdc ival n Siepyaoia mou yivetal yia tn Snulouvpyia evog mpoypapupatoc.

Ol YAWOOEC MPOYPUUUATIOMOU avanmtuxBnkav He oKomd TNV emkowwvia Tou avBpwrou
(mpoypappatiotn) pe Tn wnxovn (umoAoyLotng).

" To TapOV eyxelpiblo aoxoleital pe SLAyPAMATIKEG TEXVIKEG KOl CUYKEKPLUEVO LE Alaypdupata
Por¢ Asdopévwy (APA).
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T\ wooeg unyavig

Ol YAWOOEC HNXOVAG €lval oL TPWTEC YAWOOEC TPOYPOULATIONOU OTLC OTIOLEG OL EVTOAEC YL
v ulomoilnon &vog mpoypAupatog €mpene va S06o0v amd TOV TPOYPAUUATLOTH OF
akoAouBieg 0 kal 1, SnAadr os popdn KATOVONTH Ao TOV UTIOAOYLOTH.

AKOUQ KOL OTIC OUYXPOVEG YAWOOEC TPOYPOUMOTIOUOU OL €VIOAEC KAOE TPOYPALMOTOC
petatpémnovtal o€ akoAouBieg 0 kat 1, SnAadn o eVvToAEG o€ yAwooa UnXavng.

ZTOLYELWSELG EVEPYELEC TIOV UTIOPEL VX KAVEL EVUC UTIOAOYLGTI|G;
To UOVO ToU KAVEL £VaG UTIOAOYLOTHG lval oTolXeLWSELS evEpPYeLeG Og akoAouBieg O kat 1 pe
QGUAANTITN ToXUTNTO:

e amoBnKkeVEL OTN PVAUN
e  QVAKTA amod TN UvAUn,
®  KAVEL OTOLXELWSELG APLOUNTIKEG TIPAEELG

® Kl OUYKpIVEL

I wooeg cupporopetag@paong (xauniov emmedov)

Ot yA\wooeg autég eival amotéleopo mpoomabelwv ya tn dnuloupyia pag cupBOoALKNC
vAwooa¢ mou Ba Atav Mo TPOooLT otov davBpwro amod T okoAouBieg 0 kat 1. O
ocupBolopetadpaotrc (assembler) eivalr éva eldlkd mpoypappa Tou petadpdlel TN
OUMBOALKA YAWooO 08 YAWOOW UNXOVAG.

T(POYPAULA OF

. A
., assembler PR 08, UL
oupBoAwkn yYAwooo KNXavng

I wooeg vmAov emmeSov

Me tn paydaia xprion twv umoloylotwv ovamtuxdnkav ot yAwooeg uPnAol emumédou.
XpnoLUomoLloUV mpoypAppaTa HETAGPACNC TTOU LETATPEMOUV TA TIPOYPAUUATO O YAWOOO
punxavng kat ovopalovral petayAwttioteg (compilers). MM.x. Fortran, Cobol, Algol, Lisp,
Prolog, Basic, Pascal, C, C++, Java.

ETiAoyn (oG YAWOOAG TPOY PALLUATLONOV;
MrmopoUpe va LloxupLoToUE He BeBatdtnta OTL Yla YAWCOW TPOYPOUOTIOUOU TIOU va £ival
OVTLKELUEVIKA KAAUTEPN aTtd OAEC TIG AAAEG SV UTIAPXEL OUTE TIPOKELTAL VO UTIAPEEL.

H emiloyn Tng yAwaooag yla tnv avantuén plag epoppoyng e€aptartat:

e amo 1o £i60¢ TNG edapUOYAG,
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TO UTIOAOYLOTLKO TteEpLBAAAOV O0TO omoio Ba eKTEAECTEL,
TO TIPOY PO UATLOTIKA TtEpLBAAAOVTA TTOU SLaBETOUE

Kol KUPLWGE TLG YVWOELG KOLL TIPOTLUAOELG TOU TIPOYPAUUATLOTH.

ATIO TLTTPooSLopileTal pa YAWGOQ TTPOYPARUATIGUOV;

To aAddapnto: To cUVOAD TWV CTOLXELWV TTOU XPNOLUOTIOLE(TAL aTtO T YAWOoOoO.

To As€\bOylo: éva umoocUvoho OAwV TwV 0KoAouBLWY TIou dnuLoupyolvTaL Ao Ta
otolyeia Tou ahdapnTou (tig Aé€etg) mou eival Sektég amd tn yAwooa.

Tn YPOUUATIKY: amoTteAsital amd TO TUTILKO KOl TO CUVTAKTIKO. TO TUTILKO €lval TO
OUVOAO TWV KOVOVWVY TIOU 0pilel TIC popdéc mou pa A£EN ival amodektn Kol To
CUVTAKTLKO €{val To 6UVOAO TWV KAVOVWV TIou KaBopilel TN VOULLOTNTA TNG SLaTagng
Kall TG oUVBeon ¢ Twv Aé€ewv TNC YAWaCoag yLa tn dnpoupyia eVvToAwv.

Tn onuactoAoyia: To cUVOAO TWV KAVOVWY TIou KaBopilel To vonua Twv Aé€swv Kot
Kot eMEKTAON TWV EKPPACEWY TIOU XPNOLUOTIOLOUVTAL OF L0 YAWOoOoO.
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2. AIATPAMMATA POH:Z AEAOMENQN (APA)

TopBora APA

Eva Staypappa pong dedopévwy amoteleital and &va CUVOAO YEWUETPIKWY OXNUATWVY,
Omou TO KaBéva OnAWVEL ML OUYKEKPLUEVN evépyela 1 Aswtoupyia. Ta Kuplotepo

VEWUETPLKA oxnuata eival Ta €€AG:

oUpBoAo eneénynon
Start/End EAMewn, mou SnAwvel tTnv apxn Kat To TEAOG
ToU KatOe aAyopiBuou
Data , , ,
(Input/Output) mAayto mapaAAnAdypapuo, mouv SnAwvet
eloobo 1 é€060" oToiyeiwv
Pigsess opJoywvio, mou SnAwvel tnv ektéAson pioc f
TIEPLOCOTEPWVY MPAEEWVY
pouBog, mou SnAwvel OTL MpOKeLTaL va
An@Osi uio amopaon
> B€An, rmou beiyvouv tn “porn eAgyyou”

: Eloo80¢: mAnktpoAdyLo, apyeio. E§0dog: oBdvn, ektunwaon, apxeio.
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Aopég APA (8opég edéyxov)

I

!

Zelpd (SEQUENCE structure)

Q
> True> break
False
‘Trueb break
False
True> break

¢

False

4

default

O—q+—

Sour switch (moAAEg emloy£g)

[9]

O
True—P>
False
Sopn if (pio emloyn)
O
<-False True—>
»

doun if...else (8utAn emoyn)




True P

False

Sopn do...while

apXkn (Bpa) péxpt

BApa

mx.i=1(1)n

True P>|
False
doun while
APXIKA TR
TrueP>|
False
Soun for (1)

[10]
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Mapadesiypata Sopnpévmv kot un Sounuévov APA

Start ’

A

End

Mn Sopnuévo (Unstructured)

e gUvdeon cupPOAwY e aubaipeto Tpdmo
o  SouéG eENEyXOU UE TEPLOCOTEPEG Ao pia sicobo/é€obo

Aopnpévo (Structured)

KavOoveg yla To oYnuatiopo dopnuévwv APA

v" Apxlote pe to armholotepo Suvatd Stdypappo ponc.

v' Onowdnmnote opBoywvio (evépyela) pumopel va avtikataotadel pe Vo opBoywvia

(evépyeleg) otn oelpa.

v' Onowodnnote opBoywvio (evépyela) Hropel va avtikataotaBel and onoladAmnote

Sdoun eléyyou (oelpag, if, if...else, switch, while, do...while 1 for).

[11]



Napadsiypata APA

Mapaderypa 1_ATA mpooBeom 800 aplOpuwv

_ #include <stdio.h>
sum =0

int main(void)

{
int a,b;

int sum = ©;

516
4 lemﬁ:czb printf(“"enter number a:");
pSHans ., scanf("%d", &a);
printf("enter number b:");
scanf("%d", &b);

sum = a + b;
sum=a+b ’

printf("The summary is: %d\n" , sum);

i return 0;
}

EKTUTIWOE sum

Kwdwag os C

APA

[12]



Mapaderypa 2_A0potopa N aképaiwv aplOpwv

sum = 0
count =1
SuaBaos MAROog
aplOuwv N
count <= N T 8“"9“""
aplOuo value
F sum = sum + value

; ;

avinoe count

EKTUTTWOE sum Kot 1

APA

[13]



Kwdwkac og C (ue 2 Tpomoug)

/* MNapddeiypa 2a (pe while)
ABpoiopa N ak€paiwv aplOuwv */

#include <stdio.h>

/* €vap&n ouvdptnong main */

int main(void)

{
int N, val; /* N: to mAiBog twv apiBpwv, val: n tiun €vog apibuou */
int count = 1, sum = @; /* count: petpntrig, sum: OUVOAlKO dBpoilopa */

printf("How many numbers to add? ");
scanf("%d", &N);

while (count <= N)

{

n

printf("Enter number %d:
scanf("%d", &val);
sum += val;
count +=1;
} /* téhog tng while */

, count);

printf("\nSummary of the given numbers is: sum = %d\n", sum);
return @; /* yla emituxn TEPUATLIONO */

} /* téhog ouvdptnong main */

/* MNapddeiypa 2b (ue for)
ABpoiopa N ak€pailwv aplOuwv */

#tinclude <stdio.h>

/* €vap&n ouvdptnong main */

int main(void)

{
int N, val; /* N: to mAfBog twv ap1lBpwv, val: n Tipn €vog opibuou */
int count, sum = @; /* count: petpntig, sum: OUVOAlKO dBpoilopa */

printf("How many numbers to add? ");
scanf("%d", &N);

for (count = 1; count <=N; count++)

{

n

printf("Enter number %d:
scanf("%d", &val);
sum += val;

} /* end of for */

, count);

printf("\nSummary of the given numbers is: sum = %d\n", sum);
return @; /* yla emituyf TEpHATIONO */

} /* téhog ouvdptnong main */

[14]



Mapaderypa 3_AOpotopa N aképaiwv aplOpmv povo BeTtikwv

@

sum =0
count =1
SwaBaoe MAnOog
aptOuwv N
value
F
F
T
\ 4
\ 4

sum = sum + value

v

avinos count
Kkata 1

EKTUTIWOE sum

APA
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Kwdwkacg og C

/* MNoapddeiypa 3
ABpoiopa N ak€palwv aplOpwv povo BeTikwv */

#include <stdio.h>

/* €vap&n ouvdptnong main */

int main(void)

{
int N, val; /* N: to mAfBog Twv ap1lBuwv, val: n Tipn €voég apibuolu */
int count = 1, sum = ©; /* count: peTPNTAG, sum: OUVOAL1KO dBpoilopa */
int valid = @; /* petapAnti yia €Aeyxo apvntikou */

printf("How many numbers to add? ");
scanf("%d", &N);

while (count <= N)

{

printf("Enter number %d: ", count);

scanf("%d", &val);
if (val < 9)

{
printf("Number is negative. Please re-enter\n");
} /* téhog if */
else

{
sum += val; /* mpooBetel tnv Tl tou 600€vtog aplbuou oTo
OUVOA1KO dbpoilopa */
count +=1; /* au&dvoupe to peTpnTH KATA 1 yla va
610Bdooupe tov emopevo aplOuo */
} /* téhog else */

} /* téhog while */

printf("\nSummary of the given numbers is: sum = %d\n", sum);
return @; /* yla emituyn TeEppATIOPO */

} /* téhog ouvdptnong main */

[16]



Mapaderypa 4_A0polopa ayvaotov apldpov Oetikwv, Teppatifel pe to 0
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Kwdwkacg og C

/* Napddeiypa 4
ABpoiopa N ak€palwv O€T1KWV ap1lOpwV, TEPUOTLOMOG pE O */

#include <stdio.h>

/* €vap&n ouvdptnong main */
int main(void)

{

int sum = @, num;

printf("Enter a number (@ to end): ");
scanf("%d", &num);

/* to mpoypappa teppatidel otav o xprnotng Swoel © */
while (num != @)

{
if (num > @) /* €Aeyxog yia BeTikoug */

{
sum += num; /* npdéoBece Tov ap1lBpd otn sum */
printf("Enter a number (0 to end): "); /* Swoce emduevo
ap1éud */
scanf("%d", &num);
} /* téhog if */
else

{

printf("Only positive numbers are allowed!\n");
printf("Enter a number (@ to end): ");
scanf("%d", &num);
} /* télog else */
} /* téhog while */
printf("Summary of given numbers is: %d\n", sum);

return @; /* yla emituyn TeEppATIOPO */

} /* téhog ouvdptnong main */

[18]



Mapaderypa 5_EVpeon peyaivtepov ano 3 aptdOpovg
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Kwdwkacg og C

/* Moapddeiypa 5
EUpeon peyaAutepou amd 3 apibuoug */

#include <stdio.h>

/* €vap&n ouvdptnong main */
int main(void)

{

int a, b, c, max;

printf("Enter number a: ");
scanf("%d", &a);

printf("Enter number b: ");
scanf("%d", &b);

printf("Enter number c: ");
scanf("%d", &c);

max = a; /* opilloupe p€yloto tov mpwto */

if(b > max)
max = b;

if (c > max)
max = C;

printf("\nThe largest number is: %d\n", max);
return @; /* yia emituxf TEPHATIONO */

} /* téhog ouvdptnong main */

[20]



Mapaderypa 6_EVpeon peyaAdTtepov amo oelpa aplOpwyv
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Kwdwkac og C (ue 2 Tpomoug)

/* MNapddeiypa 6a (pe for)
EUpeon peyaAutepou amdé N apibuoug */

#include <stdio.h>

/* €vap&n ocuvdptnong main */
int main(void)

{

int N, val, count, max;

printf("How many numbers to enter: ");
scanf("%d", &N);

printf("Enter number 1: ");
scanf("%d", &val);

max = val; /* opiloupe p€yloto Tov mpwto */

/* €loaywyi N ak€palwv oaplBuwv Kal gvpeon peyiotou pe for */
for (count = 2; count <= N; count++)
{

printf("Enter the number %d: ", count);

scanf("%d", &val);

if(val > max)

max = val;

} /* téhog for */

printf("The Largest Number is: %d\n", max);
return @; /* yla emituyn TteEppATiopo */
} /* téhog ouvdptnong main */

/* MNapddeiypa 6B (pe while)
EUpeon peyaAutepou amdé N apibuoug */

#include <stdio.h>

/* €vap&n ouvdptnong main */
int main(void)

{

int a, max;

printf("Enter a number: ");
scanf("%d",&a);

max = a;

/* €loaywyni N ak€palwv OeTikwv aplOpwv kal eUpeon peyiotou pe while */
while (a != -1)
{

printf("Enter new number, (-1 to end): ");

scanf("%d",&a);

if(a > max)

max = a;

} /* end while */

printf("The largest number is: %d \n", max);

return @; /* yila emituxi TEpHATIONO */
} /* téhog ocuvdptnong main */
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Mapaderypa 7_EVpeon péoov dpov N aplOpwmv
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Kwdwkacg og C

/* Napdadeiypa 7
EUpeon p€oou Opou N akEpalwv aplBpwv */

#include <stdio.h>

/* €vap&n ocuvdptnong main */
int main(void)
{
int N, count;
float sum = @, num, avg; /* tumou float yia mpaypotikovg */

printf("Enter How Many Numbers: ");
scanf("%d", &N);

for (count = 1; count <= N; count++)

{

printf("Enter number %d: ", count);

scanf("%f", &num);

sum += num;
} /* téhog for */

avg = sum / N;

printf("The Average of Numbers is : %@.2f\n", avg);
/* to mpoodiopilotikd 0.2f Ba tunwoel ta 2 Mpwta Sdekadikd dndra */

return @; /* yia emituyn teppatiopod */

} /* téhog ocuvdptnong main */
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Mapaderypa 8_EmiAvon mpwtofdduiag eiicwong
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Kwdwkacg og C

/* Napddeiypa 8

EmiAuon NMpwtoBdbuiog EEiowong */

#include <stdio.h>

/* €vap&n ouvdptnong main */
int main(void)

{

float x, ¢, b; /* tomou float yla mpaypoatikoug */
printf("The primary equation is b*x + c¢ = @\n");

printf("Enter number for b: ");
scanf("%f", &b);

printf("Enter number for c: ");
scanf("%f", &c);

if (b == 0)
{
if (c == 0)
printf("Indeterminate equation: x can take any value\n");
else

printf("Equation is impossible: There in no solution\n");
}/* téhog if */

else
{

X = -c / b;

printf("The solution is: x = %.2f\n", x);
} /* téhog else */

return @; /* yla emituxi TEpHATIONO */

} /* téhog ouvdptnong main */
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Mapaderypa 9_Emidvon Ssvutepofaduiag siicmwong
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Kwdwkac og C (ue 2 Tpomoug)

/* Napdadeiypa 9a
AsutepoBdduia EEiowon */

#include <stdio.h>
#tinclude <math.h> /* evowpdtwon tng BiBAloBrAKng math */

/* €vap&n ouvdptnong main */
int main(void)

{
/* petapAntég mou Ba xpnoipomoinbouv otnv efiowon */
int a, b, c;
float x, x1, x2, disc; /* x,x1,x2: ol Avoeglg kol disc: n Aloakpivouoa*/
printf("The Quadratic equation is (a*x”2 + b*x + c = 0)\n");
printf("Enter numbers for a, b, c (separated by commas): ");
scanf("%d, %d, %d", &, &b, &c);
if(a == 0)
{
/* opoia pe MpwtoPddpia eElowon (b*x + ¢ = 0)*/
if(b == 0)
{
if(c == 0)
printf("Indeterminate equation: x can take any\
value\n");
else

printf("Equation is impossible: There in no\

solution\n");

X2 =

} /* téhog if b*/
else
{
x = (-¢c) / b;
printf("The solution is: x = %.2f\n", Xx);
} /* téhog else */
} /* téhog if a*/
else
{
disc = (b*b) - (4*a*c); /* umoAoyilopdg Alakpivouooag */
if(disc > @) /* pileg tng Alokpivouoag */
{
x1 = ((-b) + sqgrt(disc)) / (2*a);
x2 = ((-b) - sqrt(disc)) / (2*a);
printf("There are two possible solutions: x1 = %.2f and\

5.2F\n", x1, x2);

} /* téhog if */
else

if(disc == @) /* Alakpivouoca ion pe @ */
{
x = (-b)/(2*a);
printf("The solution is: x = %.2f\n", Xx);

else /* Alakpivouoca < © */
printf("Equation is impossible: There in no\

solution\n");

} /* téhog else */
} /* téhog €Ewtepikov else */

return @; /* yla emituyn teppatiopod */

} /* téhog ouvdaptnong main */

(28]



/* Napdadeiypa 9B
AgutepoBdOura e€iowon - YmoAoyiopog Pilwv pe Arakpivouoa */

#include <stdio.h>
#include <math.h>/* evowpdtwon tng BipAtobrikng math */

/* €vap&n ouvdptnong main */
int main(void)
{
int a, b, c;
float x1, x2, disc; /* x1,x2: ol AUOelg Kkal disc: n Alakpivouoo*/

printf("Enter value of a : ");
scanf("%d", &a);
printf("Enter value of b : ");
scanf("%d", &b);
printf("Enter value of c : ");
scanf("%d", &c);

disc=(b * b) - (4 * a * ¢); /* unmoAoyilopdg Alokpivouoag */

if(disc > 9)
{
printf("\n ROOTS ARE REAL ROOTS\n");
x1 = ((-b) + sqgrt(disc)) /(2*a); /* xprion tng ouvdptnong math */
x2 = ((-b) - sqrt(disc)) /(2*a);
printf("\n ROOTS : %f, %f\n", x1, x2);
} /* téhog if */

else if(disc == @)
{

printf("\n ROOTS ARE EQUAL\n");

x1 = (-b/(2*a));

printf("\n ROOT IS...: %f\n", x1);
} /* téhog else if */

else
printf("\n ROOTS ARE IMAGINARY ROOTS\n");

return @; /* yla emituyr TEpUATLOUO */

} /* téhog ouvdptnong main */
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Mapaderypa 10_Mevol emAOY®V, TEPPATIGNOC 1 O
adpoloua, apaipeon, moAdanAaciacuocg, Staipean, umtoAoro aképolag Staipeons
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Kwdwkacg og C

/* Napddeiypa 10
YroAoy10tHg TOENNG, He xpron switch */

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h> /* evowpdtwon tng B1pA1obnkng stdlib */

/* €vap&n ouvdptnong main */
int main(void)
{

int a,b,res,ch;

/* TeAeoteg +,-,%, /, % */
pr\int-F("\n\t********************");
printf("\n\tMENU\Nn");
pr‘int-F("\n\t********************");,'
printf("\n\t(1)ADDITION"); /* emiAoyn yla npdécbeon */
printf("\n\t(2)SUBTRACTION"); /* emiloyf yla adaipeon */
printf("\n\t(3)MULTIPLICATION"); /* emiAoyf y1la moAAamAacioopd */
printf("\n\t(4)DIVISION"); /* emiAoyn yia &iaipeon */
printf("\n\t(5)REMAINDER"); /* emiAoyr yia umoAoimo aképaiag Siaipeong */
printf("\n\t(0)EXIT"); /* emiloyf yla TEpUATLOUO */
pr\intf("\n\t********************");
printf("\n\n\tEnter your choice: ");
scanf("%d",&ch);

if(ch <= 5 & ch > 0)

{
printf("\n\tEnter value for number 1: ");
scanf("%d", &a);
printf("\tEnter value for number 2: ");
scanf("%d", &b);
switch(ch)
{
case 1:
res= a + b;
printf("\n\t Addition: %d\n",res);
break;
case 2:
res= a - b;
printf("\n\t Subtraction: %d\n",res);
break;
case 3:
res= a * b;
printf("\n\t Multiplication: %d\n",res);
break;
case 4:
res= a / b; /* undBeon o6Tt1 b =0 */
printf("\n\t Division: %d\n",res);
break;
case 5:
res= a % b; /* undbeon o6t1 b = 0 */
printf("\n\t Remainder: %d\n",res);
break;
case 0O:
printf("\n\t Choice Terminated\n");
exit(1); /* xprion tng ouvdptnong exit tng Bi1PAL0OHKNG
stdlib */
break;
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default:
printf("\n\t Invalid Choice\n");
} /* end switch */

return @; /* ylo mituyn TEPHATLIONO */

} /* téhog ouvdptnong main */
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Napaderypa 11_AwaBalel Babporoyia KAt TUTTOVEL AVTIOTOLXO0 ATIOTEAECPA
eloayet tov BaBuo uadnuarog (dekadikoc aptduoc uetaév tou 0.0 kot tou 10.0) N oltntwv Kat
Xopaktnpilet we éng:
a) “Aptota”, eav o Bavuog eivat ueyaAutepog rj ioog tou 8.50
b) “Aiav KaAwg”, eav o BaBuog eivat Ltkpotepog tou 8.50 kat pueyaAutepog 1 (oog tou 6.50
¢) “Kadwc”, eav o Baduog ivat puikpotepog Tou 6.50 kat peyaAutepog rj ioog tou 5.00 kat
d) “Anotuyia”, eav o Baduog eivat pikpotepog tou 5.00.
Noa tunwvetatl to mAndoc yLa kade nepintwon.
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counter4 = 0
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EKTUTIWOE
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/* Napddeiypa 11
Xapoktnplopdg Babpwv */

#tinclude <stdio.h>

/* €vap&n ouvdptnong main */

int main(void)

{
float grade;
int counterl=0; /* petpntig yia "Apiota” */
int counter2=0; /* petpntig yia "Alav KoAwg" */
int counter3=0; /* petpntnig yia "KoAwg" */
int counter4=0; /* petpntng yia "Amotuyia" */
int i, N;

printf("Enter # of students: ");
scanf("%d", &N);

for (i=1; i<=N; i++)

{
printf("Give me a grade for student %d (values between 0.00 and
10.00): ", i);
scanf("%f",&grade);
if (grade > 8.50)

{
printf("ARISTA\n");

counterl++;
} /* téhog if */

else if (grade > 6.50)

printf("LIAN KALWS\n");
counter2++;
} /* téhog else if */

else if (grade > 5.00)

printf("KALWS\n");
counter3++;
} /* télog else if */

else

printf("APOTYXIA\n");
counterd++;
} /* téhog else */
} /* téhog for */

ppintf("******************************************\n");

printf("%d students phran KALWS \n",counterl);
printf("%d students phran LIAN KALWS \n",counter2);
printf("%d students phran ARISTA \n",counter3);
printf("%d students failed \n",counter4);

ppintf("******************************************\n");

return @; /* yla emituyn teppatiopod */

} /* téhog ocuvdptnong main */
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NMapaderypa 12_AudBacpa povodidotatov mivaka
VEULOUA LOVOSLAOTATOU TTIVOKA QKEPALWY KOl EKTUTTWON QVTIOTPOQA
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Kwdwkacg og C

/* Napdadeiypa 12
Anéboon Tipwv os mivaka amd MANKTPOAOy1lo Kal €KTUTwon avtiotpoda */

#include <stdio.h>
t#tdefine SIZE 10 /* 6niAwon OUMPBOAKAC oToBepdg yla péyloto pEyebog mivoaka */

/* €vap&n ouvdptnong main */

int main(void)

{
int a[SIZE]; /* &AAwon mivaka a akepaiwv pe SIZE otoixeia */
int i; /* petpntnig yla tig emavoAnyelg otov mivaka*/

/* oplopéc tTipwv */
for (i = 0; 1 < SIZE; i++)
{

printf("Enter value for the %d element of the array:
scanf("%d", &a[i]);
} /* téhog for */

> 1);

/* ektunwon oupPBoAocslpwyv yla KAAUTEpn €mlokonnon mivoaka */
printf("\nReverse print of the array\n");
printf("%s%13s\n", "Element", "Value");
/* extunwon avtiotpoda */
for(i = SIZE-1; i >= 0; i--)

printf("%7d%13d\n", i, a[i]);

return @; /* yla emituxnf TEPUATLIONO */

} /* téhog ouvdptnong main */
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Napaderypa 13_AldBacpa povodidotatov Tivaka OsTikwv
yéutoua povodiaotatou mivaka ue VeTikous, tepuatilel oto 0 n oto ueyLtoto nAndoc kat eKTUMwWaon

avtiotpopa.
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Kwdwkacg og C

/* Napadeiypa 13

Apxikomoinon otolxeiwv mivaka pe B€T1KOUG KAl €KTUTwWon avtiotpoda */

#include <stdio.h>
#tdefine SIZE 10 /* péyioto péyebog mivaka */

/* €vap&n ouvdptnong main */
int main(void)

{

int a[SIZE]; /* &AAwon mivaka a akepaiwv pe SIZE otoixeia */
int i; /* petpntnig yla tig emavoAnyelg otov mivaka*/

/* oplopéc tTipwv */
for (i = 0; 1 < SIZE; i++)
{

printf("Enter value for the %d element of the array: ", i);

scanf("%d", &a[i]);
if(a[i] < @)
{

printf("You entered a negative value, re-enter\n");
i -=1;
} /* end if */
else if (a[i] == @) /* o6tav 600el O Teppatilel */
break;
} /* téhog for */
/* €xtunwon oupPoAoCdslpwv yla KAAUTEPN EM1OKOMNOn mivaka */
printf("\nReverse print of the array\n");
printf("%s%13s\n", "Element", "Value");

/* exturwon avtiotpoda */
for (i = SIZE-1; i >= 0; i--)

{
printf("%7d%13d\n", i, a[i]);
} /* téhog for */

return @; /* yla emituyn TEPUATLIONO */

} /* téhog ouvdptnong main */
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Napaderypa 14_Movodidotatog Tivakag, EKTUTwoT APTLwV
yéutoua povodiaotatou rtivaka 10 Seoewv akepaiwv EAEYXOG yLa APTIOUG KO TTEPLTTOUG Kall

EKTUTTIWON TWV APTIWV TIUWV aAALw -1.
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Kwdwkacg og C

/* Napddeiypa 14

Mépiopa mivako Kol €KTUMWON Twv OpT1wV OAA1WG €KTUTwon -1*/

#include <stdio.h>
#tdefine SIZE 10 /* p€yioto peyebog mivaka */

/* €vap&n ouvdptnong main */
int main(void)

{

int a[SIZE]; /* &AAwon mivaka a akepaiwv pe SIZE otoixeia */
int i; /* yia tig emavaAnyelg otov mivaka*/
int evens = 0, odds = 0; /* yia tig enavaAieig otov mivaka*/

/* oplopdg Tipwv mivaka */
for (i =0; i < SIZE; i++)
{

printf("Enter value for the %d element of the array: ", i);

scanf("%d", &a[i]);

if (a[i] % 2 == @) /* €Aeyxog yla dptio */
{

printf("The element is even number\n");

a[i] = a[i]; /* d6tav dptiog TUMWOE TNV TLlUr Tou */
} /* téhog if */

else

{

printf("The element is odd number (replace with -1)\n");

a[i] = -1; /* otav meplttdg TUMwWoe -1 */
} /* Télog else */

} /* téhog for */

/* ektunwon oupPoAosdslpwv yla KAAUTEPN €MLOKOMNOn mivaka */
printf("%s%13s\n", "Element", "Value");

/* extunwon mivaka */
for(i = @; i < SIZE; i++)
printf("%7d%13d\n", i, a[i]);

return @; /* yla emituyn TeEppATIOpSO */

} /* téhog ouvdptnong main */
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Napaderypa 15_ToAAaTAxGLaoHOG akepaiov pe Stdvvopa
artodoon TUwWY O€ Tivako arto 0pLouo kKat moAAamAaolaouog akepaiov aptduou Ue povodlaotato

Ttivaka KoL EKTUTTWon
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He SAwon
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avinoe i
Kota 1
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Kwdwkacg og C

/* Napddeiypa 15
MoAAamAao1aopdg apiBpou pe 61dvuopa */

#include <stdio.h>
/* €vap&n ouvdptnong main */

int main(void)

int value, 1i;

/* oanodoon apx1kwv T1pWV O Tivaka pe pio diAwon */
int a[5] = {32, 24, 18, 9, 77};

printf("Give a number: ");
scanf("%d", &value);

printf("%s%11s\n", "Element", "Vector");

/* moAAamAao100pog otolxeiwv mivaka pe aplOud */
for (i =0; 1 < 5; i++)

{
printf("%d", a[i]); /* ektumwon apxikou mivaka */
a[i] = a[i]*value;
printf("%13d\n", a[i]); /* ektimwon teAikoUu mivaka */
}

return @; /* yla emituxnf TEPUATLIONO */

} /* téhog ouvdptnong main */
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AGKNOELS YL £EAGKN 0N

1. AwdBaocpa diodlactatou mivaka
StaBaoua Stobtaotatou mivaka akepaiwv MxM kot eKTUTWaN TG kKUpLac Staywviou(i=j).

2. Npoobeon diodlaotatou mivaka
npoodeon twv atolyeiwv Stodtaoctarou nmivaka MxN kal EKTUTWON TIVOKA.

3. MoMamlaolaopog 51odlaoTatou mivaka

noAdamAaoiaocuoc twv ototyeiwv Stobtaotatou mivaka MxN ava ypauurn.

4. Mawvidt vauvpayla
véutoua Stodiaotarou nivaka MxM ue 0 kot 1 kat va Bpiokel ko vor UETPAEL OAa Ta 1.

5. X ¢ountég Y pabnuata M.O pabnudatwv, M.O dpottnti
va 8ivel touc Babuoug Y padnuatwv mou Exouv mapet X QoLtnTEG KAl v UTOAoYIEL TO UEoO
0po ToU KAUe poLtNTh 0 OAa Tt padnuata kadwce Kal To UECO OPO TOU Kade uadnuatog amo
0AoUG TOUG OLTNTEG.
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